
 
 
 
 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) их 
объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образования по образовательной 
программы среднего профессионального образования 

  



С целью получения регулярной и максимально объективной информации о качестве 

подготовки выпускников и планирования мероприятий по повышению эффективности, 

качества и конкурентоспособности  образовательных услуг, проведено анкетирование 

работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных 

программ. 



 
 
 

Итоги производственной (преддипломной) практики по результатам 
анкетирования работодателей 

 



1. ОБУЧАЮЩИЕСЯ, ПРОХОДИВШИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ (ПРЕДДИПЛОМНУЮ) 
ПРАКТИКУ 

Наименование специальности: 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 
На базе: 9 классов 
Курс:3 
Форма обучения: Очная 
 
Всего: 17 студентов 
 
 
Наименование специальности: 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 
На базе: 11 классов 
Курс:2 
Форма обучения: Очная 
 
Всего: 9 студентов 
  



2. БАЗЫ ПРАКТИКИ 

Перечень основных профильных организаций (работодателей региона), участвующих в образовательном процессе по 
всем направлениям подготовки, приведен в таблице.  
 

Участие работодателей в образовательном процессе 
 

Направление подготовки Работодатели региона, участвующие в образовательном процессе 
38.02.01 Экономика и бухгалтерский 

учет (по отраслям) 
ООО «ПрофБухгалтер», г. Казань,  д. 41б, офис 603 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский 
учет (по отраслям) 

ООО «Аквастрой», г. Казань, ул. Окольная,  3-6 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский 
учет (по отраслям) 

ООО «Экология воды», г. Казань, ул. Чуйкова, д. 6 

  



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
студенты – практикантов?

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
студентов-практикантов?

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
студентов-практикантов?

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
студентов-практикантов?

отлично

хорошо

удовлетворительно

плохо

очень плохо

3. ОЦЕНКА ИТОГОВ ПРАКТИКИ СО СТОРОНЫ ОРГАНИЗАЦИЙ 



да

нет

Смогли бы Вы порекомендовать руководителю образовательного учреждения трудоустройство студента-
практиканта в качестве молодого специалиста по итогам практики в Вашей организации? 

 

    

 

    
        

 
 

Значение  Ответов Доля 
Да 3 100% 
Нет 0 0% 

 



  
Итоги производственной практики ПМ04 (по профилю специальности) по 

результатам анкетирования работодателей 
 

 

1. ОБУЧАЮЩИЕСЯ, ПРОХОДИВШИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРАКТИКУ ПМ04 (по 
профилю специальности) 

 
Наименование специальности: 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 
На базе: 9 классов 
Курс:2 
Форма обучения: Очная 
 
Всего: 17 студентов 
 

 

Наименование специальности: 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 
На базе: 11 классов 
Курс:2 
Форма обучения: Очная 
 
Всего: 9 студентов 
  



 

2. БАЗЫ ПРАКТИКИ 

Перечень основных профильных организаций (работодателей региона), участвующих в образовательном процессе по 
всем направлениям подготовки, приведен в таблице.  
 

Участие работодателей в образовательном процессе 
 

Направление подготовки Работодатели региона, участвующие в образовательном процессе 
38.02.01 Экономика и бухгалтерский 

учет (по отраслям) 
ООО «ПрофБухгалтер», г. Казань,  д. 41б, офис 603 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский 
учет (по отраслям 

ООО «Аквастрой», г. Казань, ул. Окольная,  3-6 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский 
учет (по отраслям 

ООО «Экология воды», г. Казань, ул. Чуйкова, д. 6 

  



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
студенты – практикантов?

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
студентов-практикантов?

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 
студентов-практикантов?

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 
студентов-практикантов?

отлично

хорошо

удовлетворительно

плохо

очень плохо

3. ОЦЕНКА ИТОГОВ ПРАКТИКИ СО СТОРОНЫ ОРГАНИЗАЦИЙ 



да

нет

Готовы ли Вы пригласить студентов-практикантов образовательного учреждения для прохождения 
последующих практик в Вашу организацию? 

 

    

 

    
        

 
 

Значение  Ответов Доля 
Да 3 100% 
Нет - - 

 



 

4. ПРЕДЛОЖЕНИЯ СО СТОРОНЫ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ 
ПРАКТИКИ 

Студенты-практиканты произвели достаточно хорошее впечатление. Они проявили настойчивость в достижении целей 
практики, проявили искренний интерес к предмету. Тематика дипломных работ студентов актуальна. 
Продолжительность практики позволила выполнить все задачи, поставленные перед студентами. 
Отдельные студенты нарушали трудовой распорядок организации, а, именно, опаздывали на работу, нарушали сроки 
выполнения задач.  
 
Рекомендации по организации практики: 
 
1. Уделять более  пристальное внимание по вопросу посещаемости студентов практики  
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